



立即發佈：2022 年 1 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約市立大學董事會正式停止扣留欠款學生成績單的做法

依照霍楚爾州長在 2022 年州情諮文演講中的計劃內容，所有高校中終止扣留成績單

2023 財政年預算案內容涵蓋頒布法律，要求所有高校終止懲罰性追債做法

凱西·霍楚爾州長今天宣佈紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 董事會於星期一進行投票，決定永久終止紐約市立大學禁止向在大學裡有欠款的學生和畢業生發放正式成績單和註冊驗證的政策。紐約市立大學於 2021 年 8 月暫停實施這一政策，在此之後，此項舉措得以實施。霍楚爾州在其議 [2022 年州情諮文 \(2022 State of the State\)](#) 演講中提議結束這一做法，隨後紐約州立大學 (State University Of New York, SUNY) 董事會也**宣佈**終止扣留成績單的做法。霍楚爾州長頒布的 2023 財政年預算案內容也涵蓋頒布法律，要求所有高校終止這一做法。

「學生在求學期間刻苦學習，因款項就扣留他們的成績單是野蠻的做法，我們必須全面終止這一做法，」**霍楚爾州長表示**。「如果紐約民眾和來到我們州求學的人員面臨著阻礙他們獲得機會的經濟挑戰，那他們無法取得成功。我對紐約市立大學終止這一做法的行為表示稱讚。我期待能為每名紐約學生都不必經歷成績單被扣留而繼續努力。」

全國高校都為收回債務而扣留學生和畢業生的成績單，這一決定也是因此而做出決定。即使紐約州立大學有 **76%** 的學生在畢業時無債務，但還有很多人因為經濟阻礙而無法繳納學雜費。在有些情況下，小額未付欠款來自於活動費用、圖書館罰款和其他雜費。無法獲得學術成績單讓學生無法獲學位證書，無法就業，或無法在紐約州立大學或其他學校繼續深造。

在紐約州立大學 7 月免責項目 (Comeback Program) 上發佈具有歷史意義的公告後，禁止扣留成績單的做法開始實施。該項目透過全國此類規模最大的免債專案，為 **57,000** 多名學生**免除了超過 1 億美元**為繳清的學雜費。

自從大學透過免責項目為數千名人員免除債務，且暫停扣留成績單的做法後，紐約市立大學已為 **42,852** 名學生發放了成績單。

紐約市立大學校長菲利克斯·V. 馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「這一富有同情心的舉措鞏固了大學的使命，即在所有背景的學生求學和追求事業

目標時，為他們保障平等。不論情況如何都允許紐約市立大學的所有學生和畢業生驗證其學歷，這使他們能夠繼續深造或就業，從而讓他們推動紐約的復甦過程中發展職業生涯。霍楚爾州長要求在紐約州高校中強制標準化這一舉措，對此我們備受鼓舞。感謝州長的領導力的堅定信念。」

紐約市立大學是美國最大的城市公立大學，是社會流動性的變革性引擎，是紐約市生命線的關鍵組成部分。成立於 1847 年的紐約市立大學是美國第一所免費的公立高等教育機構，如今，紐約市立大學在紐約市的五個區擁有 7 所社區學院、11 所高級學院和 7 所研究生或專業機構，每年為超過 26 萬名本科生和研究生提供服務，並授予 5.5 萬個學位。紐約市立大學的綜合教學質量和可負擔能力使得低收入家庭的學生進入中產階級甚至中產階級以上的人數幾乎是所有常春藤聯盟 (Ivy League) 大學的總和的六倍。該校超過 80% 的畢業生留在紐約州，為紐約州的經濟、公民和文化生活的方方面面做出貢獻，並使紐約州各行各業的勞動力多樣化。紐約市立大學的畢業生和教職工獲得了許多榮譽，包括 13 項諾貝爾獎 (Nobel Prizes) 和 26 項麥克亞瑟「天才」撥款 (MacArthur "Genius" Grants)。這所大學的歷史使命一直延續至今：為所有學生提供一流的公共教育，不論他們的經濟狀況和背景如何。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)